
 

Решение
 Резолютивная часть объявлена 06 декабря 2010 г.
 Полный текст решения изготовлен 14 декабря 2010 г.
            Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Магаданской области по
рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе
в составе: 
     председатель Комиссии:
        Отменная Л.А.     - заместитель руководителя управления;                   
     члены Комиссии:
        Бульба Ю.В.         - главный специалист - эксперт отдела контроля        
                                                                                         
                                         антимонопольного, рекламного законодательства
                                         и органов власти;
        Лукина В.И.         - ведущий специалист-эксперт отдела контроля          
                                                                      
                                         антимонопольного, рекламного законодательства
                                         и органов власти,   
рассмотрев дело № 02-9/17-2010, возбуждённое по признакам нарушения антимонопольного
законодательства по факту нарушения ООО «Торговая компания «Магистраль» (г. Магадан, ул.
Берзина, д. 12) пунктов 2, 4 части 1 статьи 14 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» в присутствии представителя заявителя ОАО «КАМАЗ» - <…> по доверенности
от 28.10.2010 г. № 01/07-215-1 и представителя лица, в действиях которого содержатся признаки
нарушения антимонопольного законодательства ООО ТК «Магистраль» - <…> по доверенности от
01.11.2010, б/н

УСТАНОВИЛА:
Вследствие того, что текст решения по данному делу содержит сведения, которые относятся

к коммерческой тайне, Магаданское УФАС России оставляет за собой право разместить на
официальном сайте только итоговое решение по делу.

РЕШИЛА:
1. Признать действия ООО Торговая компания «Магистраль», выразившиеся в незаконном

использовании словесного обозначения «КАМАЗ» с изображением скачущей лошади, идентичного
товарным знакам, принадлежащим ОАО «КАМАЗ» по свидетельствам №№ 48465 и 288515 при
рекламировании услуг ООО ТК «Магистраль» по торговле автозапчастями, актом
недобросовестной конкуренции и нарушением пунктов 2, 4 части 1 статьи 14 Федерального закона
от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» в части введения в заблуждение потребителей в
отношении производителя товара, а также продажи товара с незаконным использованием
средства индивидуализации ОАО «КАМАЗ» - товарного знака.

2. Выдать ООО Торговая компания «Магистраль» предписание о прекращении нарушения
антимонопольного законодательства в части незаконного использования товарного знака ОАО
«КАМАЗ» при рекламировании услуг по торговле автозапчастями.

3. Направить материалы дела должностному лицу Магаданского УФАС России для решения
вопроса о привлечении виновных к административной ответственности по статье 14.33. Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях.

 
Председатель Комиссии                                                              Л.А. Отменная
Члены Комиссии                                                                        Ю.В. Бульба
                                                                                               В. И. Лукина

 
 
 
 
 

Предписание
14 декабря 2010г.                                                                                                           г. Магадан

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Магаданской области по
рассмотрению дела № 02-9/17-2010 о нарушении антимонопольного законодательства в составе:   



      
председатель Комиссии:
       Отменная Л.А.   -   заместитель руководителя управления;                   
члены Комиссии:
       Бульба Ю.В.      -   главный специалист - эксперт отдела контроля          
                                                                                         
                                       антимонопольного, рекламного законодательства
                                       и органов власти;
      Лукина В.И.       -   ведущий специалист-эксперт отдела контроля            
                                                                      
                                       антимонопольного, рекламного законодательства
                                       и органов власти,
 руководствуясь статьей 23, частью 1 статьи 39, частью 4 статьи 41, статьей 50 Федерального закона
от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» на основании своего решения от 14 декабря 2010 г.
по делу № 02-9/17-2010 о нарушении ООО ТК «Магистраль» (г. Магадан, ул. Берзина, 12) пунктов 2,
4 части 1 статьи 14 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:
       1. ООО ТК «Магистраль» (г. Магадан, ул. Берзина, 12) с момента получения предписания
прекратить нарушение пунктов 2, 4 части 1 статьи 14 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О защите конкуренции» в части введения потребителей в заблуждение в отношении производителя
товара, а также продажи товара с незаконным использованием средства индивидуализации ОАО
«КАМАЗ» - товарного знака при рекламировании услуг по торговле автозапчастями, а именно:
незаконное использование словесного обозначения «КАМАЗ» с изображением скачущей лошади,
идентичного товарным знакам, принадлежащим ОАО «КАМАЗ» по свидетельствам №№ 48465 и
288515, выданным Федеральной службой по интеллектуальной собственности, патентам и товарным
знакам.  
        2. О выполнении Предписания сообщить в Управление Федеральной антимонопольной службы
по Магаданской области не позднее 5 дней со дня его выполнения.

 
Председатель Комиссии                                                              Л.А. Отменная
      Члены Комиссии:                                                                Ю.В. Бульба
                                                                                                В.И. Лукина


